
Stanoviště 6 – Zámek Konopiště 

 

Jazyk OKLEA 

OK OK EA LX OK EA XE AL XL OK XO 

KL EA XO KL OK XO KL XO KO KE AX 

OK LL LX OK EA XO KL OK XO KO KX 

 

OKOKEAL OKEA EAL LOK OKLEA OKLOK OKL OKOKEA 

                      
OKLLL OKEA OKLOK OKOK 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Doplňkový úkol:  Zadání doplňkového úkolu se nachází v samotné básni. Bonus je 5 minut za každý správný údaj předaný 
v cíli. Maximální možná bonifikace 45 minut. 

 

A-kód: GAZELA 

VICE 

V šifře se vyskytují pouze písmena OKLEA a písmenko X, které v tomto případě slouží pouze jako oddělovač 

a mohlo i někomu posloužit jako nápověda k římským číslům. Písmenka jsou organizována do útvarů 2x3 

což navádí na použití Braillova písma, zjistilo už jen na to přijít jak. Řešením bylo grafické znázornění 

písmenek OKLEA v Braillovu písmu, kdy jednotlivá písmenka poskládaná za sebe vykreslí římské číslice, 

které stačí jen přeložit do abecedy. X odděluje jednotlivá římská čísla. Nápověda RIMSKY GRAFIK UZ ZASE 

OSLEPL, měla navést na všechno co je potřeba k rozluštění šifry neboli grafické zobrazení Brailla do 

římských čísel  Řešením bylo ZOFINSKY MOST. 

Šifru šlo teoreticky vyluštit i bez Braillova písma, pokud někoho napadlo i náhodou rovnou přiřadit římská 

písmenka X a V kombinacím OK a EA, které se vždy vyskytovaly pospolu, L pak zůstalo I a X oddělovačem, 

ale byl by to trošičku haluz   

Asi nejtěžší šifra letošního Lost in Hvozd o které jsme to i dopředu tušili  


